

# 老子文化节名扬海内外

□本报记者 侯国防

**本报讯** 昨日,记者从鹿邑县老子文化节筹委会获悉,连日来,中央及省级各大新闻媒体对老子文化节盛况进行了全方位、多角度报道,让老子思想和老子文化名扬全国,走向世界。

10月20日,老子文化节举办时,新华社、人民日报、光明日报、经济日报、香港文汇报等50多家新闻媒体100多名记者赶到周口、鹿邑采写新闻。各级新闻记者到周口鹿邑后,对老子故里人

文景观的深邃和厚重感到震撼,被鹿邑3年来对老子文化开发取得的成果所感动。

新华社、中国新闻社分别刊发通稿。新华社对老子文化节开幕式及《天地人和》大型主题晚会给予高度评价,认为老子文化节是一次国际性的文化交流盛典和经贸合作盛会,对于唱响老子文化、建设道德之乡、弘扬尊道贵德、扩大老子文化在海内外的影响力和感召力具有十分重要的作用。由中央电视台筹办的大型主题晚会《天地人和》具有浓郁的老

子文化特色,演出既突出了老子文化又展现了老子故里风土人情,受到了观众热评。人民日报海外版、光明日报、中国日报、中国青年报、环球时报等多家新闻媒体进行转载。中国新闻网刊发了海内外人士在老子故里参加老子文化节的纪实新闻。河南日报分别于10月21日、22日刊发图文专稿。大河报采编人员于老子文化节开幕当日连夜采写编发两个专版,对老子文化节、《天地人和》大型主题晚会及相关活动进行集中报道。

中央电视台、河南电视台、香港亚视本港台、香港有线电视台、凤凰卫视中文台和资讯台、台湾东森电视台、澳门电视台、新加坡电视台、旅游卫视、中央人民广播电台、中国国际广播电台、河南人民广播电台等新闻媒体也都对老子文化节开幕式、大型主题晚会盛况进行了大篇幅、多角度、全方位的报道,报道深度和广度前所未有的。

新华网、人民网、新浪网、央视国际网站、新浪网、搜狐网、腾讯网、百度网、中华龙都网等知名网站也分别进行了专题报道。

## 大家一起 来跑步

10月27日,安徽省合肥市朝霞小学的学生在校内开展长跑锻炼。10月26日,由教育部、国家体育总局、共青团中央组织的“第二届全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动”拉开序幕,本届活动主题是“阳光体育与祖国同行”,旨在掀起全国学生冬季体育锻炼的热潮,切实提高学生的健康水平。  
新华社发



## 土地流转“转”出农民热情

### 商水姚集向闲置土地说“不”

十七届三中全会后,改革的目光再次聚焦在土地上。姚集乡调查发现,目前农村存在着一部分农户“家有地无法种”,而却有一部分农户“想多种没有地”的现状。为最大限度地控制耕地抛荒、闲置现象,该乡结合近几年出现新型菜棚、群众想干而不敢干的实际,决定由乡政府出面,从群众手中返租500亩土地,并按照“流转形式多样化、运作方式市场化、

实施程序合法化、流转合同规范化”的办法,开辟一条促进农业增效和农民增收的“土地流转”新途径。

为维护投资者的利益,该乡党委、政府积极为菜农申请农业贷款,并制定了保证水、电、路、沟渠、桥涵等设施通畅的10余条优惠措施。扶沟县柴岗乡的李建军,种植蔬菜多年,虽然想扩大种植规模,但苦于土地面积不成规模。他欣闻姚集“创

举”,果断带领乡亲来此“兴业”,有效地激发了周围农民参与种菜的热情。“我以前在外地做木材生意,手里攒了点钱,虽想建个巨型棚,但苦于没有技术。如今,‘专家’请到了咱身边,我也敢放开手脚投资建棚了!”姚集乡村民马三河感慨地说。

据了解,实行土地流转,返租农民土地,在商水县乃至我市尚属首次。

线索提供 徐长健 魏红 王蕴杰

据相关负责人介绍,今年,该县教体局为使晋级晋职工作真正能起到调动教师工作积极性的作用,明确规定:晋级晋职工作要成立民主评审小组,采取民主推荐形式,选出以初中校长为组长,两名小学校长、两名教师代表为成员的评审小组,负责辖区教师评先评优、晋级晋职的审核推荐工作。通过教师代表进入评审小组,从而使职称工作更加阳光透明。

线索提供 刘伟



日前,周口移动公司党委书记、总经理张曙光携相关部门负责人,深入太康移动公司基层一线员工中间,开展“总经理接待日”活动,倾听员工心声,释解员工疑问,与员工共商企业发展大计。

宁宇飞 摄

## 轻松赚钱好机会

投资可大可小,100元起步,一人上网即可操作,每天都有高额收入,专兼职均可。  
QQ:736970737  
手机:13691276256

## 专卖民航机票

(折扣低 信誉高)  
售票电话  
新闻旅行社:8282116  
周口饭店:8282826

一室补助一万元,全市村卫生室“升级”在即

## 723个标准化 村卫生室首批获补

□本报记者 李瑞才

**本报讯** 昨日,记者从市财政部门了解到,今年我市财政部门安排专项补助资金723万元,大力扶持标准村卫生室的建设改造。

据市财政部门相关负责人介绍,我市首批标准化卫生室的补助标准为,每个村卫生室补助1万元,市、县至少安排1万元配套资金,不足部分由乡、村集体和乡村医生等自筹。全市首批获补的村卫生室达723个。

据了解,今年市财政部门除安排村卫生室建设补助专款723万元外,还另外安排国债村卫生室建设项目55个,资金达165万元,每村安排3万元。

另据悉,根据省政府日前下发的《进一步加强新型农村合作医疗管理工作的意见》要求,从2009年开始,新农合工作将纳入各市、县(市、区)政府的目标责任制管理范围,纳入公共财政支出预算,以及新农村建设总体规划。

郸城教师晋级晋职更加阳光化

## 基层教师 进入评审小组

□本报记者 徐松

**本报讯** “往年总认为教师晋级是个神秘的事,今年我这普通教师能参加评审,是教体局领导对我的信任。我坚决做到公平公正,以对得起同行。”10月26日,郸城县教师晋级晋职评审小组成员、双楼乡一中教师张志香感慨万千。时值教师晋级晋职关键时期,郸城县教体局坚持公平、公正,大胆尝试从每个乡镇中小学校抽出两名资深教师进入评审小组。

据相关负责人介绍,今年,该县教体局为使晋级晋职工作真正能起到调动教师工作积极性的作用,明确规定:晋级晋职工作要成立民主评审小组,采取民主推荐形式,选出以初中校长为组长,两名小学校长、两名教师代表为成员的评审小组,负责辖区教师评先评优、晋级晋职的审核推荐工作。通过教师代表进入评审小组,从而使职称工作更加阳光透明。

线索提供 刘伟

## 海南、桂林我最爱

### “海南、桂林”包机游掀老年出游热潮

本报讯:天高云淡,秋意浓浓,度假天堂海南成为又一旅游热点。周口山水旅行社推出特价包机,机票2折起,将最大优惠让利于中、老年朋友,11月9日、12日仅此两班。《周口晚报》提醒读者,报名要尽早,千万别错过!

“桂林、海南单飞单卧8天团,1980元”,火车的价格,飞机的享受,为老年人创造“开心有价值的旅游体验”,去程全新空调火车卧铺,回程飞机安全快捷直达。桂

林纯玩两整天,海南玩足5整天,还特别安排在素有“东方夏威夷”之称的三亚住宿两晚。在行程设计上注重人性化服务,夜行昼游,休闲舒适,海南、桂林精妙组合。还有“海南、南宁、北海单飞单卧8天团,1880元”,“海南双飞特惠休闲游,2080元”,更优质的服务,更独特的创新,真是“携手走天涯,晚晴也精彩”,难怪会得到众多新老朋友的欢迎。发团时间:11月9日、12日

周口山水旅行社 8241888 8240008 13592276222

## 白云山聪耳一塞灵——治疗出奇招

### 耳鸣耳聋 一塞就灵

由白云山制药厂研制成功的聪耳一塞灵,大胆突破传统,是我国首例集中药、针灸、理疗于一体的现代中药制剂。

耳鸣俗称“闹聋”,常伴有蟋蟀鸣、风雨声或哨声,会造成患者听力迟缓,给其生活和工作带来极大的烦恼与不便。患者一般采取的治疗方法盲目、复杂且收效甚微。

白云山聪耳一塞灵的问世,颠覆了治疗耳病的传统方法,应用透皮缓释技术,全新提取神经高效激活剂,耳窍直接给药,通过生物

电流导药入耳,超强超效激活听神经,全面彻底修复听力感受器,恢复内耳功能,疗效快、药效快,不打针、不吃药,使用方便,恢复耳聟能成为现实,全面康复耳病。

聪耳一塞灵经多年临床应用及大量患者验证,耳鸣耳聋患者普遍提高听力20至40分贝以上,耳鸣、头晕、中耳炎等症状消失。

经销地址:周口人民商场药品专柜、仁济堂(市中心医院门诊对面)耳病康复热线:0394—8361158  
凭此角码三送一